

“发烧”的乌龟

合肥工业大学附中小学部五(3)班 路小乐 指导老师 费广会

根据本人对自家乌龟的多日观察,发现那小不点儿最近出了点毛病,似乎是在“发烧”。

“症状”一:多动症

温度:38℃

最近,自家乌龟芝麻似乎整天精力用不完,不停地用小爪子挠缸沿,也不知道在想什么,它那像小棒槌一样的爪子像被施了魔法一样,快速而富有节奏感地挠着,看得人眼花缭乱。有一次,它站在鱼缸里的石头上,头使劲往上往前探着,同时重复爪子挠缸壁的动作。这时,我突然明白了,它这是想翻出鱼缸啊!它之前让人眼花缭乱的动作,那都是在练习,是为了有朝一日想翻出鱼缸啊。好聪明的乌龟!但是好景不长,它一个趔趄从石头上摔了下来。芝麻知道自己出了丑,连忙害羞地把头缩进了龟壳。

“症状”二:智力急速进化

温度:40℃

“烧脑”这个词是指燃烧脑细胞,表示某人苦思冥想

某事或变成工作狂。我家乌龟最近也开始烧脑,智力急速进化!爷爷有一天捡了一块像碗一样中间下凹的石头,放到鱼缸里。因为好玩,我每次就把龟粮放在“小碗”里。久而久之,芝麻竟然养成了习惯,它一听到我拆开龟粮袋的声音,就立马趴到了那块石头边,像嗷嗷待哺的小鸟一样大张着嘴,等着我把龟粮扔进去呢!有一次,我不小心把龟粮掉到了石头与鱼缸间的缝隙里,我正准备把龟粮抠出来,小乌龟一个“箭步”赶在我前面,爬上石头,一阵乱啃,竟然把龟粮给弄了出来!真不知道它怎么吃到的!我又故意把龟粮塞进更深的夹缝中,这下,光用“啃”的方法是不行了。“没法子了吧?哈哈!”我想。但是突然,令我瞠目结舌的事发生了,芝麻四只爪子左右拨拉着,竟把石头给拨开了!它吃着龟粮,一副心满意足的样子,完全不理睬我的惊讶。这么小,就成了小哪吒,会用“乾坤大挪移”了?这是一只正常乌龟的表现吗?嘿!好一只精灵古怪的小乌龟!

我的小熊

合肥市长淮新村小学三(2)班 栗启航 指导老师 吴君

我的小熊很可爱,它的身子是薰衣草紫色,它有一个小西瓜般的头。小熊的眼睛像两颗紫葡萄,闪闪发光。它还长着一对短小的耳朵,一只小巧玲珑的鼻子和一个正在微笑的嘴巴,仿佛正在说“学习一定要认真哦”,它的身上,还有一个蝴蝶结和一颗星星,星星里面写着“flower talk”,这就是它的名字——薰衣草熊。

薰衣草熊是我的好朋友。晚上睡着觉的时候,我就会把它抱在胸前,不一会儿,我就进入了甜蜜的梦乡。当我心情不好的时候,我看见它那么活泼可爱,我的心情一下子就好多了。你说我的薰衣草熊棒不棒?

我喜欢我的薰衣草熊,因为它很可爱,给我带来无穷无尽的快乐。

小屋的歌

安庆市怀宁县实验小学604班 邵雅莉 指导老师 鲁新平

爸爸,我从山东回来以后,一直想念着你。

那城里的出租屋里,电视机开着,电饭锅里飘出煮饭的香味没?现在你在干什么?我的思念越过蜿蜒曲折的小路和笔直的大道,升到高高的房顶上。在温暖的小屋里,我要同你一起倚窗外望。不管去你那里的山有多高、路有多远,我也要投进你那温暖的怀抱;我也要为你捶背。不管你是否忙,我都要为你唱一首你爱听的歌!

涂墙人啊!我的爸爸,你喜欢喝酒,但在工作中,你绝不会带,不错,你的口袋里有一些小饼干,但你给自己规定:只有偶尔休息时才能吃一两片,因为你怕吃饼干影响你工作,你带了手机,但你除了想念我了给我打电话,你甚至不去听你最喜欢的音乐,这样干活才能专心致志,做出最好的活儿。还记得小时候,我

和你都在温暖的小屋里,我唱着欢乐的歌,你坐在旁边不知疲倦地鼓掌,当时你的笑,就像太阳一样灿烂。

想念你啊,爸爸,你不只是给了我温暖,你的工作完成后,房主的家变得焕然一新,一住进去也会感到开心和温暖。每次与你视频电话时,你总是离不开:好好学习,照顾好自己和爷爷奶奶,在家要听话,别太累了。每次看见你,你的脸上和身上都是白灰。小屋还在那儿,你应该还在辛勤地工作。我尊敬所有像你一样的涂墙人;我佩服和你一样不怕吃苦,不怕劳累的人。

我还要到山东去,如一滴雨、一缕风,为你送去清凉,为你送去欢乐。真想为你时时唱歌,爸爸,而你却不知疲倦地鼓掌。

禁毒

合肥市和平小学东校六(7)班 孙语诺 指导老师 李莉

“毒品”是一个无比可怕的名词,只要一个不小心就会落入它的魔掌。多少鲜活的生命,因为它美丽多变的面孔所迷惑,从而永远地走上了一条不归路,并承受着身体和精神上的摧残,放弃了世间所有美好的事物和美好前途。但不仅仅是如此,更是有人为了毒品给感官上的刺激当上了小偷,养成了“顺手牵羊”的“坏习惯”,还有人竟然为了吸毒不惜出卖自己的身体和灵魂。

俗话说的好:“吸毒一口,落入虎口。”但就是有些人不相信,觉得“吸毒一口”只不过是好奇,怎么可能“落入虎口”呢?但是还有一句话,就是:“一就有二。”你既然吸了第一口毒,就会抱着“我只是好奇”的心态吸上第二口、第三口。就这样不知不觉上了瘾。那毒品到底又是什么呢?其实它就是鸦片、海洛因、吗啡、大麻、冰毒等,能使人上瘾的麻醉药品和精神药品。毒品的种类有很多,有的能使人兴奋,有的能使人产生幻觉,有的能镇静催眠,毒品对人体的神经系

统有极大的破坏作用,还会出现使人猝死的可能性。

据中国国家禁毒委员会数据:截至2004年底,我国有吸毒人员79.1万,同比上升6.8%,青少年仍然是吸毒的高危人群,占吸毒人员的70.4%。由此可见,我国的青少年是多么的经不起诱惑。但这也告诫了我们,不要过早地接触社会人,更不要去类似于酒吧、网吧等鱼龙混杂的地方,因为你很有可能在不自觉的情况下吸了毒,有些人可能把它放在你的食物里、水杯里,或香烟里。并且,千万不要和一些不良少年讲所谓的“义气”,乖乖地听了他的话吸了毒,这都是万万不可的。到时候,你不仅会陷入深渊,且美满的家庭也会破裂,被毒品吞噬。所以,禁毒工作应该从你我做起,因为团结就是力量。让我们一起宣誓:“禁毒工作,人人有责!”

生命只有一次,人生只有一次,不可能走错了再来,再回到原来的时间、地点,重新走另一条路。所以,为了所有爱你和你爱的人,珍惜生命,远离毒品吧!

电梯惊魂

合肥市安居苑小学六(2)班 朱天阳 指导老师 史扬

下午放学,刚出校园,一阵大风吹来,我不禁打了个寒战,什么情况?刚放假,我应该感到很开心,但为啥有种不祥的预兆呢?我又没被老师批评,期末考试又没有考砸……不知不觉我走到了我住的楼下,电梯门开了,怎么有一股刺鼻的烟味呢?电梯还咋咋地响,不管了,我按了17楼,门缓缓关上了,电梯又像往常一样升起。

突然,砰的一声,电梯猛然停住,我包里的水杯被震了下来,还没等我回过神来,“啪”,完了,停电了,彻底出不去了。心跳开始加速,门这时也突然打开了,我的天呐,电梯以非常快的速度向下降,乖乖,这可是17楼呀,40多米高啊!我不禁冷汗大出,疯狂地在1到18楼的数字按钮上狂扫,可电梯的下降速度依然在加快。

我急得像热锅上的蚂蚁团团转,心急如焚的我,不管怎样乱按,无论怎样乱骂,电梯就是“冷眼相对”。当我在电梯里说了,约有无数次的“停下”和“开门”时,不知是我的诚心感动了上帝,还是电梯运转正常了,门“吱”的一声开了。我飞一样地冲出电梯,从6楼狂奔到17楼,然后奔向家的怀抱。关上家门时,我听见电梯隐隐约约传来砰的一声,我估计是电梯落地了,赶紧打开电视,但仍心有余悸……

相信自己

合肥市滁州路小学六(5)班 王恬愉 指导老师 夏惠

这段时间,同学们都流行看世界名著,起初我还不以为然,后来想看看到底是怎么样的书呢?所以我同学借了本,书名叫《简·爱》,谁知道,我刚刚看了几页,立马就对它爱不释手。《简·爱》的作者是英国女作家夏洛蒂·勃朗特,这本书就是以她自己为原型,把自己生活中的故事都记录在这本书里了。小说的主人公简·爱从小失去双亲,成为孤儿。舅舅也去世了,又被舅妈、表哥、表姐们虐待。

本以为会被折磨一生的简·爱,去了桑菲内德,经历很多挫折,在快和桑菲内德的主人结婚时,发现他竟然有一个疯了妻子。后来,她走了。当她再次回到桑菲内德的时候,那里居然成了一片废墟……就这样,经历了许多坎坷。还好,最终还是和她爱的人走到了一起,故事也是一个圆满的结局。

书中有很多精彩的段落,无数次我都被它们深深地征服了:“我们是平等的……至少我们通过坟墓,平等地站到上帝面前。”“我渴望自己具有超越那极限的视力,以便使我的目光抵达繁华的世界,抵达那些我曾有所闻,却从未目睹过的生机勃勃的城镇和地区。”“即使整个世界恨你,并且相信你很坏,只要你自己问心无愧,知道你是清白的,你就不会没有朋友。”

简·爱是一个性格坚强、朴实,独立自主,积极进取的女性,虽然经历各种磨难,但她仍不断追求自由和尊严,坚持自我,这是值得我们每个人去学习的。通过读这本书我明白了一个道理,在这个世界上,不应该拿自己和别人进行比较,自己就是自己。每个人都是公平的,上帝不会给哪个人多一点什么,也不会给哪个人少一些什么,命运为你关上一道门,一定会为你打开一扇窗。

你们看了《简·爱》,就会对这个世界有一个更美好的认识。



欢迎小记者们积极投稿,
投稿邮箱 scxbxjz@163.com,扫
一扫官方微信,就有机会参加
星报小记者实践采风活动,和
我们一起交流,共同成长。联
系电话:0551-64376949